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ЩОДО КОНКУРСІВ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ І
РОЗРОБОК

Міністерство освіти і науки України оновило «Положення про проведення
конкурсних  відборів  проєктів  наукових  досліджень  і  науково-технічних
(експериментальних) розробок та оцінювання результатів їх виконання».

Відповідний  наказ  від  30  червня  2025  року  №  947,  зареєстрований  у
Міністерстві  юстиції  України  31  липня  2025  року  за  №  1131/44537,
оприлюднено  на  офіційному  сайті  МОН.  Документ  об’єднує  найбільші
конкурсні механізми МОН – основний конкурс для закладів вищої освіти та
конкурс для молодих учених. «Положення» встановлює однакові принципи
організації, оцінювання та звітування проєктів незалежно від виду конкурсу.
Згідно «Положення», зокрема, збільшує підтримку і суб’єктність молодих
учених  –  не  менше  30%  загального  обсягу  фінансування  щороку  буде
спрямовуватись  на  конкурси  для  молодих  дослідників  (молоді  науковці
становлять  половину  Науково-експертної  ради  МОН);  підтримує  участь
учених НАН України  –  дослідники з  Національної  академії  наук  України
можуть повноцінно входити до складу колективів університетських заявок;
запроваджує  прозору  автоматизовану  експертизу  заявок  у  єдиній  базі
даних  –  Національній  електронній  науково-інформаційній  системі,  де
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здійснюється  три  паралельні  експертизи  та  обов’язково  розглядаються
відхилення оцінок на рівні ±25% та унеможливлюється конфлікт інтересів;
запроваджує  Кодекс  експерта  (нові  правила  для  експертів  щодо
доброчесності,  конфлікту  інтересів,  конфіденційності,  об’єктивності);
встановлюються чіткі вимоги до академічної доброчесності (недопущення
плагіату,  фальсифікації  даних,  «купівлі»  наукових  робіт,  показників  і
результатів);  створює  спеціальну  Комісію  з  етики  експертів;  визначено
допустимі  умови  використання  ШІ;   скасовує  «сумування»  цитувань,
індексів Гірша, надання «листів про зацікавленість чи упровадження» тощо.
Натомість фокус у відборі проєктів зміщується на їхню якість і очікувані
результати.
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